



В Пензе местный житель облил родственников бензином и поджег

Около 3 часов 13 марта 2014 года в следственный отдел поступило сообщение о возгорании в квартире дома по улице Одесской в городе Пензе и госпитализации с многочисленными термическими ожогами тела 79-летнего хозяина квартиры и его 76-летней супруги. Кроме того, после тушения пожара было обнаружено тело 30-летнего мужчины. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г.Пензы следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе оперативных мероприятий сотрудниками полиции по подозрению в совершении данного преступления задержан 51-летний сын хозяйки квартиры. По предварительным данным, в ночь на 13 марта 2014 года подозреваемый, находясь в квартире, где проживал с матерью, отчимом и 23-летним племянником, в ходе ссоры с последним, забежал в комнату, где находился молодой человек со своими друзьями, облил их бензином и поджег. В результате приятель молодого человека скончался от полученных ожогов на месте происшествия, мать и отчим в тяжелом состоянии госпитализированы в больницу. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2014

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/774675>